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Ⅰ 実施方法 ○アンケート対象 真田中学校生徒 ○実施日 令和２年 １０月

Ⅱ 結果と考察（数字は割合（％））

①あなたは，学校生活の中で「わかった」「で ②あなたは，自分の考えをもって意欲的に授
きた」「役立った」「認められた」「がんば 業に取り組んでいますか？
った」「やり遂げた」などの『喜び』を味
わうことができていますか？

〔考察〕
〔考察〕 ８１％と大部分は自分の考えや意欲が持

「そう思う・だいたいそう思う」と答え てているものの、それ以外の１９％の生徒
た生徒が９１％となり、大部分の生徒が認 を大切に考えたい。授業での話し合う場面
められる場面や喜びを味わっている。さら などを大切にし、ひとりひとりの考えや意
にこの割合を高めたい。 欲を引き出せるようにしていきたい。

③あなたは，思いやりの心をもって人と接し ④あなたは，学級の係や委員会の仕事，給食
ていますか？ 当番，清掃などに責任をもって取り組んで

いますか？

〔考察〕 〔考察〕
ほとんどの生徒が，思いやりの気持ちを 「そう思う」と答えた生徒の割合が５９％

もって人と接することができている。 と高い。まじめに自分の役割りに取り組ん
でいる生徒が多く見らる。

⑤あなたは，健康を保つために、生活習慣や ⑥あなたは，朝読書開始・授業開始・給食入
食生活に注意していますか？ 室・清掃開始などの「時間を守る」ことが

できていますか？

〔考察〕 〔考察〕
「そう思わない・あまりそう思わない」 時間を守ろうと意識して行動している生

という生徒が１５％いることを大切に受け 徒が多く見られている。さらに向上に努力
止めたい。本校の特色である食育で，さら していきたい。
に生活習慣や食生活を改善させたい。



⑦あなたは，積極的に「あいさつ」をしてい ⑧あなたは，服装などの生活の決まりを守り，
ますか？ 規律正しい学校生活をしていますか？

〔考察〕
「そう思う」と答えた生徒が昨年より増 〔考察〕

加した。さらに学校全体にあいさつの習慣 全体としては，生活の決まりを守り，規
づけを図っていきたい。 則正しい生活が送れている。

⑨あなたは，授業中・学級・委員会などで先 ⑩あなたは，授業中・学級・委員会などで発
生や友だちが話しているときに，「集中し 言するときに，「聞こえる声で伝える」こ
て聴き取る」ことができていますか？ とができていますか？

〔考察〕 〔考察〕
「そう思う」の生徒の割合が８９％と、 「聴き取る」よりできていない生徒が若

多くの生徒が話を聞く姿勢が出来ている。 干多い。学校目標をしっかりと意識した生
活や習慣に導く必要を感じる。

⑪あなたは，学習や友人関係などの悩みを， ⑫あなたは，家庭で家族と楽しく会話ができ
家族，先生や友だちに相談していますか？ ていますか？

〔考察〕
〔考察〕 「そう思う」と答えた生徒の割合が、昨

３４％の生徒が悩みを相談できていない 年より１０％ほど増加した。多くの生徒が
実態が見られる。教育相談やアンケートな 家庭で楽しく会話できている様子がうかが
どを利用し，生徒の悩みに応えていきたい。 える。

⑬あなたは，交通ルールや学校の決まりを守 ⑭あなたは，下校後や休日など学校の外での
って，安全に登下校できていますか？ 生活で，公共のマナーを守っていますか？

〔考察〕 〔考察〕
９８％の生徒が，交通ルールや決まりを ほとんどの生徒が公共のマナーの意識を

守れていると答えている。気を抜かずに， もっている。自治センター，真田図書館な
安全意識を高めていきたい。 どでの公共の意識をさらに高めたい。


